



Слинг просто необходим для длительных поездок, его ни на что не променяешь. Можно взять с собой в далекое путешествие коляску, однако, это весьма трудновыполнимый план. В случае использования слинга, полностью освобождаются руки, да и ребенок комфортно себя чувствует. Люди более старшего поколения неправы, считая, что ношение ребенка в слинге создает дополнительную тяжесть на несформировавшийся позвоночник. В действительности это заблуждение.

В перевязи нагрузка рассредоточивается на обширную поверхность спины и бёдер малыша, ведь он не болтается в перевязи, а тесно притянут. Именно это является основным преимуществом слинга в сравнении с известным, однако, весьма опасным «кенгуру».

- Кенгуру некомфортно и рискованно для малыша. Речь идет о том, что в кенгуру нижние конечности плохо разводятся, поэтому давление направлено на промежность малыша и нижние сегменты позвоночника. Следовательно, малыша буквально качают в трусах. Это происходит потому, что малыш висит.

Еще не нужно ошибочно принимать за слинг с-образную сумку, которая имеет печальную славу убийцы из сообщений американской прессы. По сути, сумка является псевдо-слингом. Состояние ребёнка, находящегося в псевдо-слинге не соответствует нормальной физиологии. Имейте в виду, ваша перевязь не должна быть похожа на сумку.

Смысл заключается в том, что у малыша существуют физиологические изгибы позвоночника, присущие ему с рождения. В том случае, когда малыша насильственно и длительно держать на твердых поверхностях, то позвоночник будет формироваться без приема во внимание врожденных физиологических изгибов. Поэтому вертебральные

Автор: Administrator

10.12.2011 23:21 - Обновлено 20.12.2011 23:26

---

болезни малышу гарантированы. Следовательно, совершенные изгибы формируются при ношении ребенка на руках и в слинге.

Удобное ношение в данном слинге создается для новорожденных и вплоть до набора ребенком 14-ти килограммовой массы.